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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних аналізувати та вирішувати складні 
економічні завдання, застосовувати сучасні економічні методи та технології в управлінні, 
прогнозуванні та моделюванні соціально-економічних процесів.  

 
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ) 

Аналітик цифрових ринків 
Product Manager (digital-продукти, платформи) 
Business Development Manager (digital-напрям) 

Аналітик продажів онлайн-каналів 
Менеджер з електронної комерції 

 

Бізнес-аналітик 
Фахівець з цифрової трансформації 

Фахівець з економічної аналітики на основі Big 
Data 

Менеджер з інновацій та цифрового розвитку 
Фахівець з управління клієнтським досвідом 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ 
ПРОГРАМИ 

Іноземна мова за професійним спрямуванням. Цифрові бізнес-комунікації у професійній 
діяльності. Менеджмент. Міжнародна економіка та євроінтеграція. Електронна комерція та 
аналітика. Організаційне забезпечення захисту економічної інформації. Міжнародна 
економіка. Цифрова економіка. Моделювання бізнес-процесів. Економіка підприємства. 
Управління економічними ризиками. Інвестиційний аналіз та прогнозування. Сучасна 
економічна політика України. Економіко-математичне моделювання. Інформаційні системи 
та технології в економіці  та ін. 

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ 
ФОРМУВАННЯ ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Плахута Олена – Голова правління ПрАТ «Імпульс»; Гульпак Олег – директор КП МТК 

«Калинівський ринок»; Жалба Дмитро – територіальний менеджер ТзОВ «Алко Трейдінг»; 
Шерстень Максим – директор ТОВ «Сітка Захід Україна»; Вікторія Березовська – партнер 
ТОВ "Нова Пошта", м. Застава; Кантемір Павло - керівник відділу збуту та комерційної 
діяльності ТОВ «Чернівецька кондитерська фабрика «Буковинка»; Мацейко Володимир – 
директор ТОВ «Ротис»; Морар Дмитро - директор ТОВ фірма «Ліга-Прім»; Ольга Багрій – 
заступниця директора Чернівецького обласного центру зайнятості; Сергій Бостан – директор 
департаменту соціально-економічного розвитку та стратегічного планування Міської ради; 
Андрій Брязкало – директор ТОВ «Бізнес-центр «Буковина»; Віктор Скрипник – керівник 
Громадської спілки «Регіональна туристична організація «Гостинна Буковина» (ГС «РТО 
«ГБ») та ін. 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ 
- Здобуття ступеня вищої освіти «Бакалавр» дає змогу або продовжити навчання на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти й отримати ступінь Магістра, або розпочати професійну 
діяльність. 
- Участь в освітньому процесі провідних практиків. 
- Практична підготовка на базах практики як в Україні так і закордоном, яка дає можливість 
здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. 
- Оволодіння інформаційними технологіями в професійній діяльності, навичками soft skills. 
- Формування hard skills в тому числі шляхом участі у майстер-класах від світових 
професіоналів, міжнародних конкурсах, тренінгах, семінарах. 
- Повноцінне кадрове і матеріальне забезпечення освітньої програми. 
- Можливість брати участь у студентській науковій роботі, спортивному, громадському та 
культурному житті ЧТЕІ ДТЕУ. 
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